

机动车环保检验标志施行一周

422辆车环检仅288辆合格

本报枣庄11月7日讯(记者 李泳君) 7日,记者从枣庄市环保局获悉,自1日开始,枣庄市实施机动车环保检验标志以来,7天的时间里共有422辆机动车进行了环保检验,但是只有288辆机动车检验合格。

据枣庄市环保部门的工作人

员介绍,虽然近几日到机动车环保检验的车比较多,但是由于很大一部分车辆老旧,排放尾气不合格,因此不予核发环保标志。“经检验合格后,方可申领环保检验标志。未通过环保检验的,应当经维修后到原环检机构进行复检;复检合格的,按程序核发环保检验标志。”工

作人员告诉记者。

另外,公安交通管理部门对新购机动车注册登记时,应进行环保达标车型审查,对符合要求的方可注册登记,对已注册登记的新购机动车免于检验,由环境保护行政主管部门核发绿色环保检验标志。

“领取黄标的车主要是车限超

过6年以上的老旧车,达到国家一级排放标准。达到国家二级以上标准的可领取绿标。”工作人员介绍说。

据了解,枣庄市十月份出台的《关于实施机动车环保检验标志管理的通告》,通告要求机动车检验不符合制造当时在用机动车污染

物排放标准的,不得上路行驶,环境保护行政主管部门不予核发环保检验标志。对未取得环保检验标志的机动车,公安交通管理部门不予核发机动车安全技术检验合格标志;交通运输行政主管部门不予办理营运机动车定期审验合格手续。

消防安全进校园



11月6日,枣庄市公安消防支队市中区大队来到枣庄第十五中学,为学生们讲解了消防安全知识和防火逃生演练要领,并让学生们实际操作了灭火器。本报记者 杨霄 本报通讯员 王伯学 王荟萃 摄影报道

太平街棚户区居民
今日起依号选房

本报枣庄11月7日讯(记者 赵艳虹) 11月7日早晨7点,太平街棚户区改造被征收的827户居民在枣庄剧院进行电脑摇号。据工作人员介绍,从8日开始,太平街棚户区被征收的居民,可根据电脑摇出的先后顺序依次选房。

据了解,本次摇号选房主要针对的是在11月3日前已交房验收的居民,摇号选房时,每户委派的居民需持房屋验收单、摇号顺序号、房屋所有权证、国有土地使用证、产权人

身份证等有效证件依次采取电脑摇号,然后居民根据电脑摇出的先后顺序依次选房。

据介绍,太平街房屋征收项目中共验收房屋990户,其中163户选择货币补偿,7日,共为827名居民进行电脑摇号。工作人员表示,8日开始,太平街棚户区被征收的居民,根据电脑摇出的先后顺序,在中兴社区居委会对面依次选房,每户委派1至2名人员参加选房定位。



工作人员对已完成摇号的居民进行摇号登记。

汽车租赁公司成“骗保公司”

制造假事故现场骗取理赔金,涉案金额达二十余万元

本报记者 徐萌

2011年以来,枣庄市公安局以及市中公安分局多次接到市中区永安、中国人寿等多家保险公司打来的报警电话,称山亭籍单某和宋某两人存在骗保行为。市中公安分局随即调取了单某和宋某在枣庄市十余家保险公司办理的理赔业务,发现,一年左右的时间,二人在多家保险公司办理30余起交通事故现场理赔的业务。经过警方调查取证,最终查实,宋某和单某二人确实存在骗保行为,并于10月28日,将正在进行“车辆理赔”的两人抓获,11月5日,犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。

经营不善,汽车租赁公司变成“骗保公司”

据办案民警介绍,在这起案件破获之初,由于证据难以落实,案件的侦破也曾陷入僵局,但是发生在9月28日的一起追尾事故却让犯罪嫌疑人宋某和单某自投罗网。据介绍,9月28日,薛城区曲柏路段发生一起汽车追尾事故,两辆车的驾

驶人便是单某和宋某,警方在调查,二人自称互不相识,只是偶然发生追尾事故。但当警方调取车主信息时,却发现宋某所驾驶的车的车主是单某妻子的户,因此,二人自称不认识的谎言便不攻自破了,而且,二人骗保的嫌疑也就越来越大。

在收集证据后,10月28日,民警在二人到保险公司进行“理赔”时将两人抓获。

经讯问,警方得知,2010年下半年以来,宋某和单某两人合伙开的鸿程汽车租赁公司,由于经营不善,加上车辆维修费用非常大,二人便想到制造交通事故骗取保

险公司理赔金的方法。“两个人有时候单方肇事,故意制造现场追尾事故,或是采用撞树、电线杆等手段向保险公司进行索赔。”民警告诉记者,目前已查实,被骗保险公司达十余个,涉案金额达二十余万元。10月5日,两名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。

两次骗保近6万元,全部挥霍殆尽

据嫌疑人宋某交代,今年2月份,在薛城工作的林先生从他的汽车租赁公司租了一辆的白色起亚赛拉图汽车,下午开车路过山亭铁山村附近时撞树上了,林先生因此赔了宋某1万元钱。当时,嫌疑人宋某就想,虽然林先生赔了钱,但是如果向保险公司理赔的话,保险公司也能赔一份,这样一

来,非但没有损失,还能赚到更多的钱。

之后,宋某给天安保险公司打电话报案,称他开车撞树后翻车了,要求保险公司查勘理赔,并将车开到4S店定损,“我按照定损价在征聘汽车销售公司购买了两张发票,并将发票给了天安保险公司。”宋某说,“后来,我将车开到一家修

理厂维修,这次我骗取了保险公司近三万元的理赔金,钱打到了我哥哥的账户上,被我花光了。”

另外,在2011年11月份的一天,宋某又开着白色起亚赛拉图汽车,到薛城郊薛路附近时,故意把车撞到了树上,随后就给永安财产保险公司打电话让工作人员前来查看现场

和理赔。后来,宋某将车拖到4S店定损,并且又按照定损价格在征聘汽车销售公司购买了两张发票,交给了永安财产保险公司,之后将车开到小修理厂进行维修。这次,宋某又骗取永安财产保险公司26000多元理赔金,全部打到了其父亲的账户上了,后又被他取出来挥霍。

保险公司管理存在漏洞

据民警介绍,在这起案件中,假如宋某的车坏了,他就策划制造假事故的,而单某的车坏了,也由他自己来制造假现场。而如果两辆车都坏了,如需要制造追尾事故,则两人便配合制造假

现场。久而久之,本是合法的汽车租赁公司也就成了名副其实的“骗保公司”。

近年来,企图利用制造虚假事故现场,以骗取巨额保险理赔金的汽车租赁公司不在少数,诸如此类行为

的发展趋势令人堪忧。市中警方在此提醒,此案中行为属于诈骗,严重违法相关法律法规,各汽车租赁公司切勿以身试法,给自己及他人带来不必要的麻烦。

同时,警方提醒各保险

公司,发现类似假的可疑的现场和线索,要及时地向公安机关报案,防止犯罪分子利用保险公司在管理上的一些漏洞进行违法犯罪活动,以免造成巨大的损失。

杀了情人坑了丈夫害了自己

出轨女子跌入犯罪深渊

本报枣庄11月7日讯(记者 孔红星 通讯员 聂璇) 滕州官桥镇一中年妇女与多名男子有染,但为摆脱一名男子的纠缠,与丈夫预谋将该男子骗到家中。最后,该男子被妇女的丈夫杀害。事情发生后,女子丈夫被抓,而该妇女隐姓埋名在台儿庄区一乡村农户家做护工已经两年半。

2日,滕州警方和台儿庄警方联手将妇女抓捕归案。据了解,2010年5月,在滕州市官桥镇北官庄村附近的河沟内,发现一只死人的手。民警赶到现场后,挖出了人体四肢,确定尸体已被肢解。

由于肢体被长时间浸泡,民警无法掌握具体情况。经过警方技术人员取证,民警根据获取的指纹线索,与指纹库内已经录入的信息进行比对,发现指纹与男子范某的指纹基本吻合。范某是滕州羊庄镇某村村民,曾因盗窃被警方处理过。民警根据线索,到他所在的村庄进行走访。随后办案民警得知,一个多月前,一名五十多岁的男子骑着人力三轮车,载着一名中年妇女曾到过范某的家中。

民警了解到,蹬三轮车的男子是朱某,当天坐他三轮车的妇女是官桥镇某村

村民张某,朱某与张某有不正当的男女关系。在张某家,警方见到了张某的丈夫顾某。“当时,警方把朱某作为犯罪嫌疑人进行审讯,但最后调查发现,是顾某杀了范某。”

民警审讯了解到,张某的丈夫顾某长期在外打工,张某在该镇作风不正,遇到了不务正业的范某。两人长期存在不正当的男女关系,范某纠缠张某跟他过日子,并趁机拿走了张某的手机。

由于张某的手机比较重要,多次索要未果,张某把这件事告诉了丈夫顾某,商讨准备“收拾”一下范某。2010年4月6日凌晨,张某把范某骗到家中,索要手机。范某执意不给手机,并借此威胁她家人的安全。此时,在外等待的顾某闯进屋内,用铁头将范某砸晕,随后又多次砸至头部,以致最后死亡。之后,顾某、张某像没有发生任何事一样,正常的生活,直至民警找到家中时。顾某落案后,被判处死缓,而张某依然在逃。

2012年10月,民警获得线索了解到,张某隐姓埋名后在台儿庄区某农户家中做护工。11月2日,滕州警方和台儿庄区警方联合将张某某抓捕归案。